

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

陈坤的眉毛、韩方的论战、过年的花销、相亲的尴尬

春节关键词,大概就这些

春节7天假期稍纵即逝,昨天是节后上班的第一天,不少网友在网上回顾起春节的点滴:集体走音的春晚,红包收了多少钱,过年花了多少钱,体重又重了多少,去相亲了吗?这些话题都引发网友们的热议。在谈论过年之外,韩寒和方舟子的骂战也吸引了不少网友的眼球,成为春节关键词之一。

——口快报记者 顾然



陈坤唱歌时扬起一条眉毛,成为网友热议的话题

关键词1 春晚

除夕夜看春晚一直是中国家庭的保留节目,不知从何时开始,春晚成了网友们的找茬大狂欢,今年也不例外。这不,晚会还没结束,已经有段子在微博上流传:1.陈坤的眉毛,歪了!2.王菲的声音,偏了!3.杨丽萍让母孔雀开屏,怪了!4.刘欢老师代言淘宝,亲了!5.刘谦魔术又穿帮,囧了!6.节目现场有大姐睡着,累了!7.演戏的都唱歌,跨了!8.小品同一个核心,穿越了!

今年春晚,歌手集体走音也成为网友们茶余饭后的谈资。网友“林子珈”总结道:“王菲、李谷一、王力宏、萨顶顶等专业级别的大腕集体走音,吴秀波、王珞丹这些影视明星更是唱得人肝颤,就好像《因为爱情》里那句歌词一样:再唱不出那样的歌曲,听到都会红着眼躲避。”春晚走音风波,让不少网友质疑起春晚的音响设备有问题,不过众音响师已经在微博上集体否认并提出“刘欢等歌手为何没走音”。

关键词2 账单

春节期间走亲访友,置办年货,孝敬父母,送压岁红包,娱乐消费……这些都需要花钱,动辄

上千块多则几万块。有句俗语:“有钱日日节,无钱节节空”。中国的传统讲究“年年有余”,可是过了这个年,真的还有余吗?不少网友在网上晒起了春节开销。“过年花了多少钱”也成为热门话题,在新浪微博有38万条微博在线讨论。

网友“妖精小七七”过年一共支出14800元:“给妈妈家婆婆家送的礼物花掉近2000,年夜饭1800,外加自己爸爸妈妈红包各5000,小计13800,奶奶和大姨红包各500,小计1000,一共是14800。”网友“亲情的距离”也称如今“没有万元难过节”:“回家给爸妈买衣服,大概2000元左右,给亲戚买礼品,大概3000元~4000元;然后是回家的路费,来回1000元左右,包括路上其他的开销、回家给小辈的红包,没有2000元下不来;回到家,要买零食、水果等等,差不多500元左右,没有一万元这个春节过不下来。”

关键词3 红包

随着物价上涨,近年来,压岁钱也水涨船高,一两百已经拿不出手了,不少城市的起步价都上浮至500。发红包的网友觉得压力山大,收红包的网友却很欢乐。网友“mst2007”在论坛里称

自己春节一共收到了13600元压岁钱:“第一笔红包:爷爷奶奶给了4000,第二笔红包:伯父给了我2000,第三笔,我的干爹大年初三给了我2000,第四笔红包,爸妈各给了1000,第五笔:两个姑姑,每个是1000,第六笔红包是小姨给了1000,第七笔红包是大表哥给了我600,就这样,过年这几天我赚到了去年6个月的工资。”帖子被阅读了一万余次,回复111条,有网友表示羡慕嫉妒恨,也有网友轻蔑地称:“我女儿一个红包就收到三万多。”

在腾讯微博和新浪微博,“晒红包”都成为热门话题,相关微博有两千多万条。网友们在晒出收到的红包数额的同时,也表示这只是假象:“收红包,还要发红包,一般收到多少,就得给多少,别看个节能收到几万块,收支一平衡,弄不好还是负的。”

关键词4 相亲

“春节,你被催婚了吗?”对于大龄单身女青年来说,春节渐渐演变成了相亲节。在腾讯微博与相亲有关的话题多达737万余条,有不少网友在微博里抱怨,短短七天假期,几乎天天都要被七大姑八大姨拖出来相亲。网友“花花春太难”说:“春节,请网友们去其博客中阅读。”

我们家人安排了3场相亲,我是回家才知道的,也没个照片什么的就直接见面了,大人们在旁边谈生意,我们小孩就坐在那不知道说什么,很尴尬。”网友“苦咖啡”坦言最怕过年:“一过年就要相亲,每年都是这样,弄得我现在都不敢回去了。”网友“半罐水”却觉得春节相亲很充实:“其实春节挺没意思的,相相亲也没什么不好。”

关键词5 韩方之战

韩寒和方舟子的骂战成为春节里一道独特的风景线。随着麦田质疑韩寒代笔事件之后,方舟子跟进质疑使此事引发更多网友激辩。韩寒本人也已就此事多次发布博文回应,并找出当年作品原稿。

近日,韩寒合作伙伴、出版人路金波透露韩寒已委托律师诉方舟子名誉侵权,拟索赔人民币10万元。随着微博热议持续升温,韩、方两派支持者在论战中度过了龙年春节。

这场骂战你究竟支持谁,其实已经不重要了,有网友调侃说这场骂战中,真正的赢家其实是长微博(一种转换工具,可以将超过140字的文字转换成图片,最多支持1万字),这不,方舟子又发布微博说:“长篇点评韩寒及其父亲的回应,太长了,长微博都放不下。”请网友们去其博客中阅读。

乘客投诉,司机居然弃车开溜

大巴从宝应到扬州走了4小时,乘客直言“我被春运撞了一下腰”

网名为“扬州小迷糊”的女士在1月28日下午买了票从宝应赶往扬州上班,岂料却接连遭遇了晚点、不走高速、中途拉客、超载、不肯送到目的地在内的诸多情况,而在乘客们遭遇种种问题投诉并报警后,这名司机竟然弃车而逃,最终经过调解,乘客转移到另外一辆车子才到达了目的地。事后,这名女士直言“我被春运撞了一下腰”。

停车带人还超载

1月28日晚8点18分,一则题为《宝应到扬州的车实在太过分,高速车不高速,停车带人还超载,春运就能这样么》的帖文出现在扬州本地的名城扬州论坛上。网友“扬州小迷糊”在帖子中这样描述:“我现在正在宝应到扬州的车上,这车太不上路了,我买的是全程高速的票,可这一路一段高速都没上,全在下面开。开了有三个小时不说,中途还停车带人,导致车内严重超载,更过分的是,现在把我们所有乘客都扔在东站,坚持不肯送到西站。”同时该网友还表示,乘客因为无法顺利到达目的地,车上开始有人报警。随后警察赶

到,经过警察调解之后让车上的乘客转移到另外一辆车子,而司机在得知有人报警之后,竟然弃车而逃。

随后有网友跟帖询问她是不是在车站买的票,“扬州小迷糊”表示自己是从车站买的正规票,并非坐的黑车。网友“韩晨”在回帖中表示:“总有人把安全抛至脑后,应该给他曝光。”

全程用了4个小时

昨天下午,记者联系到了发帖人“扬州小迷糊”。老家在宝应县的她刚从家中过完年返回扬州上班,昨天是她春节后开始上班的第一天,而就在前一天下午,这位女士刚刚遭遇了返程的尴尬。

“扬州小迷糊”告诉记者:“原本是4点30分的车子,等到5点20分这个车子才姗姗来迟,旅客们一窝蜂地抢了上去。”据了解,该女士的座位是49座,找了半天没找到座位,原来该车只有45个座位,但车站出票就出了50多张票,另外还在外面带了客人,也就意味着车内多载了10人左右。“很多人都用小板凳坐在客车中间的过道上,过道上被塞得满满的,这个车子就像夹

了过多肉的三明治一样,我总感觉这个三明治很危险,随时都会爆炸的感觉。”这位女士这样表示。

“原本是全程高速的车子,但是他居然没有上高速。整个车子开始躁动不安起来,司机解释说是高速很堵还不如下面走得快,所以大家也没有追究。但贪心的司机沿途还不断带人,严重超载!坐过大巴的人都应该晓得不上高速的车票要比全程高速的车票便宜很多,这样代表我们被黑了一笔钱。”“扬州小迷糊”说道。

“车子经过各种颠簸之后终于在八点半到扬州了!这是我第一次坐这么长时间!一般全程高速都是一个半小时到扬州的。”“扬州小迷糊”告诉记者,本来目的地是汽车西站,但是车子进了汽车东站,下了一部分人之后,司机就开始大声呵斥:“全部下车!”而扬州东站离汽车西站最近码还有半小时的车程,所以车上的乘客就不愿意了,并且有人开始打投诉电话,并且有人开始报警。“听到我们打投诉电话、110之后司机竟然就开溜了!”而最终的结果是,经过警察调解之后

乘客们转移到另外一辆车子上,一众人挤到西站下车回家。“扬州小迷糊”表示,庆幸全程没有出现意外,不管怎么说安全到目的地就好了。

宝应汽车站:会对驾驶员进行处分

了解了整个事情的经过后,记者联系到了扬州市汽车运输集团,一名工作人员表示,宝应方向的客车属于该公司旗下的776公司负责。随后记者联系到了776公司安管科的一名吕姓工作人员,在经过情况核实后,该工作人员向记者表示,涉嫌违规的车辆并不属于他们公司管辖的范围,“我们的客车是跟宝应方向的对开,但是如果是昨天下午四点半的车子,那就属于加班车,应该是宝应汽车站那边的事情了。”

记者随后又联系到了宝应汽车站方面,当记者把详细情况向一名吴姓负责人说明后,该负责人表示会进行核实。在确认事情属实后,他表示会对驾驶员进行处分,并且在今后会加强管理,提升服务质量。

快报记者 丁宇



@糗事百科:小时候家里养了一只花猫,我想说,这货成精了……曾经在家偷吃犯错被活

捉,被老妈一顿教育……结果,晚上吃饭时,灶台上多了一大块羊肉,上面有明显的猫的牙印,老妈纳闷,然后那货出现,很谄媚地围着老妈转,晚上全家吃了顿羊肉汤……第二天邻居来家里串门,谈到家里一大块羊肉放在桌上奇失踪了……

网友评论:

CaptainKorea微博达人:刚下完厨房换了灯泡的感慨万千。

冯荣荣同学:除了厨艺欠佳,我也是个万能版的变形金刚。



@糗事百科:小时候家里养了一只花猫,我想说,这货成精了……曾经在家偷吃犯错被活

捉,被老妈一顿教育……结果,晚上吃饭时,灶台上多了一大块羊肉,上面有明显的猫的牙印,老妈纳闷,然后那货出现,很谄媚地围着老妈转,晚上全家吃了顿羊肉汤……第二天邻居来家里串门,谈到家里一大块羊肉放在桌上奇失踪了……

网友评论:

四川茶客:我们家的猫咪教育很好,从来都不偷东西,它可是正经猫咪!坏事是不会干的!

我是小宝姨:我们家以前养的猫也干过类似的事,叼一袋袋的火腿肠回来,我还得一家一家去问谁家的火腿肠少了。



@我们爱讲冷笑话:挨饿这事,干得好就叫减肥;掐人这事,干得好就叫按摩;发呆这事,干得好就叫深沉;偷懒这事,干得好就叫享受;死皮赖脸这事,干得好就叫执著;卖萌这事,如果干得好,那叫大智若愚。

网友评论:

顺驰小鱼儿:吵架些事,干得好叫深度交流!

TJTV毕峻立:传播小道消息,干得好的叫转发。哈哈。